
16 673 016

10

Jitka nakreslila šest  a tři  . Kolik čtverců nakreslila ?

vyřeš slovní úlohu.3

Na podzim jsem zasadil šest cibulek!
Já čtyři. To je dohromady 

deset 
tulipánů.

  Moje tulipány jsou 
nejkrásnější!     Vždyť 

jsou umělé!

Nemusí se 
zalévat! Ale 

nevoní!

To je desátá řádka 
a potom si dám gáblík!

  Někdo 
mi dvě mrkve 
    už 
  snědl!

Nebyls to náhodou ty, Pinďo?
Já nic, 

já muzikant!

Ukazuj čísla podle diktátu.1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

doplň řady.2

Ctyrlistek 1_PUC 2_SsN.indd   16 23.03.2021   10:38:05



17673 017

VyBARVI VžDy JEN 10 TVARů.1

SLOž Z MINCí POTřEBNOU SUMU A ZAPIŠ PříKLADy NA SČíTáNí.2

DOPLň TABULKy.3

3 kč    +   6 kč    +
7 kč    10 kč

9 kč   4 kč

+ 1 + 3 – 2 + 3

6 7 8 5 4 2 7

9 6 10 3

4 7 7 6
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co Už  Umím
VyPOČíTEJ.1

4 + 3 = __
0 + 8 = __
2 + 7 = __
1 + 6 = __

6 + 3 = __
8 + 2 = __
7 + 1 = __

10 + 0 = __

7 − 4 = __
5 − 3 = __
8 − 6 = __
6 − 4 = __

9 − 1 = __
10 − 3 = __
8 − 4 = __

10 − 5 = __

DOPLň.3
6 + __ = 7
4 + __ = 7
3 + __ = 7
2 + __ = 7

__ + 2 = 8

__ + 3 = 8

__ + 0 = 8

__ + 6 = 8

7 − __ = 6
7 − __ = 5
7 − __ = 2
7 − __ = 4

8 − __ = 1
8 − __ = 3
8 − __ = 0
8 − __ = 4

KRyCHLI VyBARVI ČERVENě, KVáDR ZELENě, KOULI žLUTě, 
VáLEC MODřE.2

hodnocení žáka:               

VyřEŠ SLOVNí úLOHU.4
Za okny ve třídě stálo 6 kaktusů a 4 rostliny 
s barevnými listy. Kolik rostlin je za okny celkem ?

Udě lej si …
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673 039 39

Udě lej si …

překresli do sítě. sestav podobné obrázky z geometrických tvarů.
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51673 051

odč ítání s pr echodem  
pr es 10

17 − __ = 10
18 − __ = 10
13 − __ = 10
15 − __ = 10

19 − __ = 10
12 − __ = 10
11 − __ = 10
16 − __ = 10

11 − 1 = __
16 − 6 = __
18 − 8 = __
13 − 3 = __

15 − 5 = __
14 − 4 = __
17 − 7 = __
19 − 9 = __

opakování. doplň.1

11 − 2 = __
11 − 3 = __

12 − 5 = __
12 − 3 = __

13 − 6 = __
13 − 4 = __

14 − 6 = __
14 − 5 = __

Ukazuj si na počítadle a doplň.3

doplň číselnou řadu.2

12 − 3  =  9

  12 − 3

	 2         1

	0	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 9	 10	 11	 12	

  Jdu po 
řadě čísel 
pozpátku …

20 18

14

10

2

10 + 7
17 + 3
9 + 6
4 + 7
4 + 8
7 + 8
12 + 6
5 + 7
10 + 9
11 + 5
8 + 12
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52 673 052

znázornění vybarvi A podle zápisu Vypočítej.1

13 − 5 =__

12 − 4 =__

15 − 7 =__

16 − 8 = __

rozepiš, jak postupuješ při odčítání na počítadle.2
11 − 2 = ___ 11 − 4 = ___ 12 − 3 = ___ 14 − 6 = ___

−  −  =
13 − 5 = ___ 12 − 5 = ___ 14 − 5 = ___ 13 − 6 = ___

vyřeš slovní úlohu.3
V prodejně měli ráno 13 praček. Do oběda 6 praček prodali.
Kolik praček v prodejně zůstalo ?

vymysli a vypočítej slovní úlohu k příkladu: 15 − 9.5

16 7 = 9 14 6 = 8 11 2 = 9 11 3 = 8
8 4 = 12 10 5 = 15 13 4 = 9 9 3 = 12

Doplň + nebo –, aby byl výsledek správný.4
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opakování 1
zapiš čísla o 3 menší.1 zapiš čísla o 2 větší.2

5 7 10 3 9
___ ___ ___ ___ ___

8 0 1 5 7
___ ___ ___ ___ ___

doplň.3
2 +__ = 8
6 −__ = 2

8 +__ = 8
3 +__ = 9

8 −__ = 5
10 −__ = 3

10 −__ = 0
8 −__ = 4

které číslo doplníš ?4

?  < 1      ?  ___                                        ?  > 5      ?  ___                                        ?  > 1      ?  ___

vyřeš slovní úlohu.7
Na školní besídce zpívali 4 chlapci a 6 dívek. Kolik dětí zpívalo 
na školní besídce celkem?

vybarvi 5., 6. a 9. obdélník.8

Nakresli 1 obdélník  
a 3 trojúhelníky.6Doplň a porovnej.5

8 6 __ > 16
6 > __ 0 10

14 = __ __ < 20
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